

附小行 我们一直在路上

2016-10-04 卢一一

实习已然两周之久，本应早日完成实习记录，却因自身懒惰成性而拖延至今，实应面壁反思己过。谈及实习，必论并肩实习之友，此图之上皆为附小实习之同伴，虽寥寥数十人，却团结一心，风雨无阻前赴实习之地，丝毫不敢有懈怠之意。



初入校园，众人皆有幸跟随见习之时恩师，师生之间本有故旧，而今再次相伴，自然亲密无间，师生关系谐然，重返课堂，自然熟稔无比，班级管理游刃有余，喜载，喜载。



课间活动之时，众小孩活跃无比，自是青春年少，焕发生机勃勃之象。众小宛如朝阳初升，虽不耀眼，但却富含无限潜力。宛如含苞花朵，虽不迷人，但却涌现无穷可能。宛如破土竹笋，虽不挺立，但却终将顶天立地。



梁公曾言“红日初升，其道大光。河出伏流，一泻汪洋。潜龙腾渊，鳞爪飞扬。乳虎啸谷，百兽震惶。鹰隼试翼，风尘吸张。奇花初胎，矞矞皇皇。干将发硎，有作其芒。天戴其苍，地履其黄。纵有千古，横有八荒。前途似海，来日方长。美哉我少年中国，与天不老！壮哉我中国少年，与国无疆！”



众小於课堂之上，大多专心致志，虽有数人豪放不羁，思想尚未集中，但也不应过于苛责，毕竟正是众小脾性跳脱之时，为师者，理应加以规劝引导，使之思维回归课堂之间，专心致学。



在课间之时，众小宛如脱缰之野马肆意狂奔，料想必是年少之时，精力充沛，实应放纵嬉戏。回看己身，不禁心生慨叹，“韶华易逝，青春不在，美人垂暮，英雄老矣”（信口胡言，不足为信）。（重返上句）回看己身，不禁心生慨叹，“吾与附小众小孰美”？自然是吾美，此处毋庸赘言。



巡查教室，班级众小作品跃然浮现眼前，字迹虽略显稚嫩，但却规整无比，图案虽略有瑕疵，但难掩认真之意，实为吾辈之楷模。虽忝为人师，但却自愧不如，今后自当勤勉修身，努力生长。



班级设有图书角，实属明智之举。书籍，前人经验之传承，后人成长之食粮，实乃孩童之必需。孩童初探世界，懵懂无知，书籍知识虽不如躬行之体验深切，但却开阔孩童之眼界，传授孩童之经验，武装孩童之头脑，避免其误入歧途。善哉，善哉。



数句感慨之辞，以此勉励。有教无类，不因生之木讷而弃之不顾，也不因生之聒噪而恶语相向，亦不因生之顽皮而严厉苛责，不求春风化雨温柔兼顾，但求一心公正两无偏私。长路漫漫，吾辈长盼前途柳暗花明，自要兼顾身后云淡风轻。

